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3./ Trouve dans le texte :
- 10 noms communs masculins (au singulier ou au pluriel) :

- 1 verbe du deuxieme groupe :

- 10 verbes du tfroisieme groupe :

4./ Quel est le temps de conjugaison des verbes suivants :

apercut(3/2)

| passé antérieur | | passé simple | | passé composé |
tomba (3/8)

| passé simple | | imparfait | | passé antérieur |
disparaissait (3/20)

| plus-que-parfait | \ imparfait | | passé simple |

avait pensé (3/29)

| passé simple | | plus-que-parfait | | passé antérieur |
pensa (3/39)

| plus-que-parfait | | imparfait | | passé simple |




